

Дорогие коллеги и друзья!

Нам приятно сегодня находиться в самой западной точке нашей необъятной страны – Калининградской области, которая является форпостом России, находящимся в полном окружении недружественных государств.

Несмотря на это, Калининградская область вносит свой неоспоримый вклад в общее дело дальнейшего развития нашей Родины и обеспечения

её национальной безопас-
ности.

Наша общественная организа-
ция зародилась в столице
нашей Родины городе-герое
Москве в самом начале ны-
нешнего века по инициативе
группы Героев Социалистиче-
ского Труда и Полных Кавале-
ров ордена Трудовой Славы
с целью содействия возрожде-
нию Великой России, после
того, как с развалом Совет-
ского Союза была упразднена
наградная система страны

и ликвидированы все награды за доблестный труд.

Целью нашей организации была и остаётся не защита интересов обладателей трудовых наград, а привлечение внимания руководителей государства к необходимости морального поощрения тружеников за их высокие достижения в труде на благо страны с целью возвеличивания роли Человека Труда – создателя всех наших достижений.

Поэтому для поощрения лучших людей труда наша организация учредила свои награды за труд: «Трудовое отличие», «Трудовая доблесть», «Трудовая доблесть. Россия», «Наставник молодежи», «За мастерство и профессионализм», «Доблесть вдохновенного труда», «За образцовый труд», молодёжный знак «Трудовая доблесть».

Затем мы распространили деятельность нашей организации и на другие регионы России

и создали Всероссийскую общественную организацию Героев, Кавалеров Государственных наград и Лауреатов Государственных премий «Трудовая доблесть России», которая на настоящий момент имеет активно работающие региональные отделения в большинстве субъектов Российской Федерации.

В качестве коллективных членов в состав «Трудовой доблести России» входят многие из-

вестные научные, производственные, сельскохозяйственные предприятия и общественные организации. В их числе можно назвать Российское Общество Инженеров Строительства, Академию Труда и Социальных Отношений, МВТУ имени Баумана, Московский Государственный Строительный Университет, крупные промышленные предприятия Челябинской, Воронежской, Астраханской областей, Красноярского края,

сельхозпредприятия Ульяновской области и Краснодарского края и многие другие.

Наши региональные отделения «Трудовой доблести России» и её коллективного члена Российского Общества Инженеров Строительства созданы и в Калининградской области.

Руководители этих организаций Васильев Андрей Николаевич и Матвеев Анатолий Гаврилович участвуют сегодня в нашей работе.

Мы благодарим руководство Калининградской области за поддержку и помощь в организации работы наших представителей и оперативное реагирование на наши обращения.

Руководствуясь призывом Президента нашей страны Владимира Владимировича Путина к установлению прямого диалога между общественными организациями и органами власти, все наши

региональные отделения держат руку на пульсе общественной жизни и вникают во все проблемы, с которыми люди труда сталкиваются в своей повседневной жизни.

Недаром нашим лозунгом является девиз — помочь руководству страны в решении социально-экономических проблем населения.

Мы вместе с Вами уделяем в своей работе самое пристальное внимание развитию ин-

ститута наставничества и патриотическому воспитанию молодого поколения нашей Родины на примере людей, внёсших большой трудовой вклад в создание и укрепление научной и индустриальной мощи нашей Родины; регулярно выпускаем нашу газету, а также издаём книги, посвящённые роли человека труда, такие как: «Труд – основа жизни», «Трудовое наставничество детей и молодёжи», «Высокая нравственность

Труда», «С Отечеством возвысимся трудом», «Герои славы трудовой» и многие другие.

Кроме того у Вас, как и у нас, во всех наших региональных отделениях создаются уголки и музеи деятельности «Трудовой доблести России», призванные повышать статус Человека Труда и знакомить молодых людей с трудовыми достижениями лучших представителей трудовых династий.

В условиях сложной международной обстановки, сложившейся вокруг России, Вы, как и все члены нашей общественной организации единодушно поддерживаем Заявление Совета Государственной Думы от 25 августа сего года и обращаемся ко всем гражданам нашей страны с призывом оказывать всяческую поддержку усилиям руководства страны в этом направлении.

Хочу в заключение подчеркнуть, что Центральное правление «Трудовой доблести России» и Российского Общества Инженеров Строительства готово оказывать всяческую поддержку в решении Ваших социальных проблем и в организации патриотического воспитания и деятельности Владимира Владимировича Путина в вопросах обеспечения безопасности нашего государства и нейтрализации любых

проявлений фашизма, направ-
ленных против Российской
Федерации.